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高考复习试题六
一、填空题

1．集合A={1, 2}的子集的个数是                                。

2．函数f(x)=
[image: image1.wmf]2

1

x

-

 ( –1<x<0)的反函数f –1 (x)=                                。

3．方程lgx2=lg(4 –3x)的解集为                                     。

4．函数f(x)=cos3xcosx –sin3xsinx的最小正周期是                    。

5．已知
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={3, –4}，
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+

={4, –3}，则
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和
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的夹角
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=                         。

6．正三棱锥侧面与底面成60o二面角，底面中心到侧面距离为4cm，则该三棱锥的体积=       。

7．方程
[image: image7.wmf]5

sinx –cosx=0的解集为                              。

8．过点(1, 2)与圆x2+y2=1相切的直线方程是                                。

9．已知等比数列{an}中，a1+a2+a3 = 6，a2+a3+a4 = –3，则公比q=                 。

10．袋中有相同的小球15只，其中9只涂绿色，其余涂红色，从袋内任取2只球，则取出的2球恰都是红球的概率是                            。

二、选择题

11．已知0<a<b<1，下列不等式中不能成立的是(       )

(A)log 2 a<log 2 b                 (B)
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(C)
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                   (D)cosa>cosb
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的展开式中的中间项的二项式系数是(       )

(A) 
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           (D) 以上都不对

13．下列各式中，正确的是(       )

(A)arctg(–1)=
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              (B)arcsin(sin
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(C)arcsin
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[image: image20.wmf]4

2

2

p

=


14．设4x2+ky2 –4k=0表示双曲线，则该双曲线的虚轴长是(       )

(A) 2
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            (B) 2k            (C) 2
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           (D) –2
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15．下列函数 (1) y=3x, (2) y=x
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, (3) y=tg(1+x), (4) y=lg2x中,奇函数的个数是(       )

(A) 1                 (B) 2                 (C) 3                   (D) 4

16．下列命题为真命题的是(       )

(A)若直线与平面上的两条直线垂直，则直线与平面垂直；

(B)若两条直线同时垂直于平面，则这两条直线平行；

(C)若两个平面同时垂直于一个平面，则这两个平面垂直；

(D)若直线上两点到平面的距离相等，则这条直线与平面平行。

17．条件甲：“0<
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”是条件乙：“cos
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”的(       )

(A)仅充分条件                 (B)仅必要条件

(C)充要条件                   (D)既不充分也不必要条件

18．顶点坐标为(2, 3)，准线方程为x=1的抛物线方程是(       )

(A) (y –3)2=2(x –2)            (B) (x –3)2=2(y –2)
(C) (y –3)2=4(x –2)       (D) (x –3)2=4(y –2)

19．直线ax+by+c=0满足ab>0，则其倾角为(       )

(A) arctg
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         (B) –arctg
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+arctg
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          (D) 
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–arctg
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20．甲从1996年到1999年期间，每年1月1日都到银行存入m元的一年定期储蓄，设年利率为q保持不变，到2000年1月1日连本带利全部取出，则取出的金额数是(       )

(A) m(1+q)4元                         (B) m(1+q)5元    

(C) 
[image: image35.wmf]q

q

q

m

)]

1

(

)

1

[(

4

+

-

+

元            (D) 
[image: image36.wmf]q

q

q

m

)]

1

(

)

1

[(

5

+

-

+


三、简答题

21．设复数z1=sin2
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+icos
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，复数z2=cos
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+i
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sin
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，若z1和z2互为共轭复数，求
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的值。

22．解不等式log 0. 5(x2 – 4x+ 4) ≥ 0.

23．在直径为a的半圆型板上截取
[image: image43.wmf]D

ABC，使得AB恰为直径长，C在半圆的弧上，设AC=x，S为余料(图中阴影部分)：

(1)将S表示成x的函数；

(2)求S的最小值。
24．长方体ABCD-A1B1C1D1中，AD=CD=2，DD1=4，E为BC1与B1C的交点，求：

(1)A1E与平面BC1所成的角；

(2)二面角B-A1C1-C的大小。

25．抛物线y=ax2+bx+c与x轴正半轴有两个交点P、Q，与y轴正半轴的交点为R，且有|OP|=|OR|=|PR|。

(1)求b的值；(2)当a变化时，求抛物线顶点的轨迹。

26．设数列{an}的首项a1=3，它的前n项和Sn=a1+a2+……+an(n≥1)所组成的数列{Sn}是一个公比为q=0.5的等比数列。

(1) 求数列{an}中的an；

(2) 设An=a1S1+a2S2+……+anSn，求
[image: image44.wmf]n

n

A

¥

®

lim

的值













B





A





C





D





E





B1





A1





D1





C1





B





A





C









_1027496725.unknown

_1027497678.unknown

_1027498230.unknown

_1027498762.unknown

_1027498839.unknown

_1027498882.unknown

_1027701865.unknown

_1027701944.unknown

_1027499234.unknown

_1027498872.unknown

_1027498830.unknown

_1027498260.unknown

_1027498278.unknown

_1027498755.unknown

_1027498213.unknown

_1027497693.unknown

_1027496907.unknown

_1027497070.unknown

_1027497613.unknown

_1027496925.unknown

_1027496761.unknown

_1027496881.unknown

_1027496737.unknown

_1027496230.unknown

_1027496502.unknown

_1027496654.unknown

_1027496702.unknown

_1027496509.unknown

_1027496325.unknown

_1027496470.unknown

_1027496259.unknown

_1027495102.unknown

_1027495261.unknown

_1027496213.unknown

_1027495137.unknown

_1027495015.unknown

_1027495050.unknown

_1027424119.unknown

